

理顺临床科研路径,患者、科研双赢

经过 2 年多的探索发展,在中心的推动下,医院内临床研究中心 CRU 管理规范的上海地方标准逐渐形成;临床 研究整合平台(CRIP)建立,实现了临床研究从发起到验收的全流程质量监管和控制。与此同时,市级医院临床研究 的氛围变得越来越积极踊跃, 临床医生的临床研究意识也明显加强。

□ 记者 | 陈 冰

申康牵头的上海临床科研提升,正在进行中,其中不少 的制度创新和激励机制,已经直接地提高了临床科研人 员的积极性,提高了临床科研水平。

2020年7月,上海申康医院发展中心(以下简称申康)在 内部成立了市级医院临床研究促进发展中心(简称"临促中心"), 经过2年多的探索发展,在中心的推动下,医院内临床研究中 心 CRU 管理规范的上海地方标准逐渐形成:临床研究整合平台 (CRIP)建立,实现了临床研究从发起到验收的全流程质量监 管和控制。与此同时,市级医院临床研究的氛围变得越来越积 极踊跃,临床医生的临床研究意识也明显加强。

申康式临床研究革新具体有哪些新的举措?《新民周刊》 通过对上海多家三甲医院的采访,寻找答案。

临床科研水平,到了必须提高的时刻

消化病学专家、长海医院临床研究中心主任李兆申院士坐 在会议室里接受《新民周刊》采访,他的身后墙上挂着"长海

